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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης  

ΚΟΙΝ: 1. Τον κ. Υφυπουργό Δικαιοσύνης 

           2. Σύλλογο Υπαλλήλων Κεντρικής Υπηρεσίας και Ν.Π.Δ.Δ. Υπουργείου          

              Δικαιοσύνης  
 

 

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

(νέοι καιροί, νέα ήθη στο Υπουργείο Δικαιοσύνης) 

 

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. καταδικάζει ομόφωνα τη λεκτική-υβριστική επίθεση εκ 

μέρους του «αυτοαποκαλούμενου» «Υπεύθυνου Ασφαλείας του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης», προς την 4μελή αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου, που 

μετέβη στο Υπουργείο για προκαθορισμένη συνάντηση με τον Γενικό Διευθυντή 

Δικαιοσύνης την Τετάρτη 17/4/2024. 

Μετά από δεκαετίες ανελλιπούς παρουσίας του δευτεροβάθμιου 

συνδικαλιστικού οργάνου, στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, 

οι πρωτοφανείς πεζοδρομιακού τύπου ύβρεις σε συνέχεια προηγούμενων 

προσβλητικών συμπεριφορών του ιδίου υπαλλήλου, μας παραπέμπουν σε άλλες 

εποχές…. 

κ. Υπουργέ Δικαιοσύνης, προφανώς και είστε γνώστης του συγκεκριμένου 

συμβάντος, καθόσον κατά την ίδια ώρα που έγινε, υπήρξε επικοινωνία της 

αντιπροσωπείας της ΟΔΥΕ με την Διευθύντρια του Γραφείου σας, η οποία και 

έδωσε άδεια για την είσοδό μας. Όμως και μετά από την άδεια αυτή, ο 

συγκεκριμένος υπάλληλος συνέχισε τις προκλήσεις του, απαιτώντας να μην 

εισέλθει όλη η αντιπροσωπεία μας (και τα 4 μέλη του Δ.Σ.), αλλά μόνον 2 από αυτά, 

γεγονός που μας εξόργισε και μας ανάγκασε σε αποχώρηση από το Υπουργείο. 
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Μας προκαλεί απορία , αλλά και αλγεινή εντύπωση η τόσο ξαφνική 

μετάλλαξη της συμπεριφοράς του Υπουργείου Δικαιοσύνης επί θητείας σας, έναντι 

του συνδικαλιστικού μας οργάνου, όταν ποτέ στο παρελθόν  δεν υπήρξε τέτοια 

αντιμετώπιση και μάλιστα σε όλη την πολύχρονη θητεία του προκατόχου σας, ενώ 

υπήρχαν μεγάλες και αγεφύρωτες αντιθέσεις και διαφωνίες σε σχέση με τα 

αιτήματα και τις διεκδικήσεις μας, ουδέποτε διεκόπη «με βίαιο τρόπο» διάλογος, 

ουδέποτε παρεμποδιστήκαμε στην άσκηση των συνδικαλιστικών μας καθηκόντων. 

κ. Υπουργέ Δικαιοσύνης, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από μέρους σας τη λήψη  μέτρων 

ώστε να μην επαναληφθούν παρόμοιες , απαράδεκτες συμπεριφορές  που  

εκθέτουν το ίδιο το Υπουργείο και  εσάς προσωπικά, αφετέρου δε, θίγουν βάναυσα 

την αξιοπρέπεια και απαξιώνουν τον θεσμικό μας ρόλο ως συνδικαλιστικού 

οργάνου. Τέλος, θεωρούμε αυτονόητο, ως ελάχιστη κίνηση αποκατάστασης  την  

έμπρακτη συγγνώμη του ως άνω υπαλλήλου   προς το συνδικαλιστικό όργανο και  

την καταδίκη από μέρους σας τέτοιων συμπεριφορών.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της 

Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.) 

 


